
IP65
-20°C

50 g 80 dB
+50°C

193www.werma.fr

ACCESSOIRES:

RÉFÉRENCES:

SCHÉMAS:
cf Page 247

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Boîtier d´installation (accessoire)

Boîtier d´installation triple
(accessoire) pour 1 élément 

sonore et 2 éléments lumineux 
(à commander séparément)

Buzzer électronique encastrable109
• Consommation réduite
• Indice de protection élevé: IP 65

Tension 24 V 115 V 230 V

Consommation 25 mA 25 mA 25 mA

Son continu 109 000 75 109 000 77 109 000 68

Son pulsé 109 010 75 109 010 77 109 010 68

DC

AC

AC/DC

DC

AC

AC/DC

DC

AC

AC/DC

Équerre avec capot (IP54) 975 109 01 (cf. p.194 )

Boîtier d´installation simple 975 109 02

Boîtier d´installation double 975 109 03

Boîtier d´installation triple 975 109 04

Boîtiers livrés seuls. Les feux 800-802 (pages 100/101)
ou 815-817 (pages 102/103) doivent être commandés séparément.

• Buzzer pour installation dans 
perçages ø 22,5 mm

Dimensions (Diamètre x Longueur): 52 mm x 35,1 mm (Hauteur de la partie en saillie)

Boîtier: Mélange PC/ABS ; Couvercle: PC

Fréquence acoustique: env. 2.100 Hz

Type de son: Son continu ou son pulsé (env. 1 Hz)

Installation: Insertion dans perçage ø 22,5 mm (22) avec système anti-torsion

Câblage: Bornier débrochable à vis max. 1,5 mm2

Durée de vie: > 5.000 h

A
ve

rt
is
se
ur
s 
so
no

re
s

Durée
 de v

ie

jusqu
’à 5.0

00 h

www.werma.fr

Écouter

les sons

Écouter

les sons

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr



M
a
ß -

 ze
ic
hn

un
g
e
n

247www.werma.fr

Sc
hé

m
a
s

109/110 Accessories

38

ø 
24

Schutzkappe

19

36

189

38

57

ø 6,2

55

76,5 38

ø 
24

protective cap

19

36

189

38

57

ø 6.2

55

76.5

Schémas

60,3

48,5

32,7

ø 
28

,2

min. 1

M
22

 x
 1

,5

Befestigungsmutter

7

8,6

Anschlussstecker 2 x 1,5 mm

8,5

16,9

2 x Klemmschraube M3
mit Drahtschutz

12
,8

60,3

48,5

32,7

ø 
28

,2

min. 1

M
22

 x
 1

,5

Fixing nut

7

8,6

connectors 2 x 1,5 mm

8,5

16,9

2 x terminal screws M3
with wire protection

12
,8

107 Electronic Installation Buzzer

ø 52

Bohrbild
ø 25,5

3,2 + 0,2

Befestigungsmutter

7

8,6

Anschlussstecker 2 x 1,52 mm

8,5

16,9

2 x Klemmschraube M3
mit Drahtschutz

12
,8

ø 
48

,1
5

35,1
1Flachdichtung

M
22

 x
 1

,5

23,5

17 17,9 ø 52
fixing nut

7

8,6

connectors 2 x 1,52 mm

8,5

16,9

2 x terminal screws M3
with wire protection

12
,8

drilling sketch
ø 25,5

3,2 + 0,2

ø 
48

,1
5

35,1
1rubber seal

M
22

 x
 1

,5

23,5

17 17,9

109 Electronic Installation Buzzer

ø 70

Bohrbild
ø 25,5

3,2 + 0,2

ø 70

drilling sketch
ø 25,5

3,2 + 0,2

Befestigungsmutter

7

8,6

Anschlussstecker 2 x 1,52 mm

8,5

16,9

2 x Klemmschraube M3
mit Drahtschutz

12
,8

M
22

 x
 1

,5

Flachdichtung

1
39,6

23,5

17

23

ø 
65

fixing nut

7

8,6

connectors 2 x 1,52 mm

8,5

16,9

2 x terminal screw M3
with wire protection

12
,8

M
22

 x
 1

,5

rubber seal

1
39,6

23,5

17

23

ø 
65

110      Electronic Installation Buzzer

975 109 01   Bracket 

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr




